
片面スプリングバンパー 取付手順書
（反対面に、ハイデックス板やベースプレー トがある場合。）

SCP ・ SCG

SCPR ・ SCGR FCGタイプ

m

 

下図のように、貫通穴をあけます。
L寸法•P寸法に関しては、投入出荷基準の
（スプリングバンパー設定図）を参照。

SCP ［¢ 先。戸尻側共に

10穴

SCG 

SCPR゜

且： SCGR .

| 

0 

r 

| 

゜

8

6
 

L 60 

②
田であけた戸先側の貫通穴にスプリ
ングバンパーを合わせて、両側より締
付けます。

トラスセムスM6 X 16 

丁
／ 

①
 

ハイデックス板（樹脂4mm) 

0「 ベ ー スプレ ー トC t 0.8mm) 

トつスナットM6X25

臣l で取付けたスプリングバンパーを
戸尻側に曲げ、両側より締付けます。

トラスセムスM6 X 16 

/ ~~~〔二

m

d
 

d

下図のように、貫通穴をあけます。
L寸法・P寸法に関しては、投入出荷基準の
（スプリングバンパー設定図）を参照。

FCG

0

0

 

0

0

 

L

②

⑤

戸先、 戸尻側共に

¢ 10穴

国であけた戸先側の貫通穴にスプリ
ングバンパーを合わせて、両側より締
付けます。

トつスセムスM6X 16 

ハイデックス板（樹脂4mm) 

or ベ ー スプレ ー トC t 0.8mm) 

トラスナットM6X45

図l で取付けたスプリングバンパーを
戸尻側に曲げ、両側より締付けます。

トつスセムスM6 X 16 

/ ~~~｀□三

トラスナットM6x25 トラスナットM6x45

更新日：2018年10月19日



片面スプリングバンパー 取付手順書
（反対面に、ハイデックス板やベースプレー トがない場合。）

SCP ・ SCG

SCPR ・ SCGR FCGタイプ

圧］雲髯畠翌霊は江°荷基準の
（スプリングバンパー設定図）を参照。

SCP 戸先。戸尻側共に

'P 10穴

SCG 
J 

SCPR 
゜

:�; 

SCGR 
゜

゜

r-

| 

0... 

8

6
 

L
 

互
国であけた戸先側の貫通穴にスプリ
ングバンパーを合わせて、両側より締
付けます。

f 
トラス小ネジM6x15

平座金6.5X25Xl.5

ュ

平座金6.5X25Xl.5
長ナット¢10X20XM6/：と

支
トラス小ネジM6 X 1 0 

⑤
 

互l で取付けたスプリングバンパーを
戸尻側に曲げ、両側より締付けます。

トラス小ネジM6Xl5

平座金6.5X25X 1. 5 

戸

\~•＼—’
長ナット¢10x20XM6/／

平座金6.5X25Xl.5

トつス I」ヽネ1M6x10

m ご髯畠翌霊は江°荷基準の
（スプリングバンパー設定図）を参照。

0... 

i
 

⑤
 

FCG 

゜

0

0

 

0

0

 

L
 

国であけた戸先側の貫通穴にスプリ
ングバンパーを合わせて、両側より締
付けます。

t
トラス小ネジM6x15

平座金6.5X25Xl.5

ュ

平座金6.5X25Xl.5
長ナットcf, 13X 4QX M 6 /·� 

支
トラス小ネジM6 X 1 0 

互l で取付けたスプリングバンパーを
戸尻側に曲げ、両側より締付けます。

トラス小ネジM6Xl5

平座金6.5X25X 1. 5 

戸

戸先、 戸尻個ll共に

¢13穴

-
= 

= 

|-T 
--

-―|l 

長ナット¢,13X4QXM6

平座金6.5x25Xl.5

トつス4ヽネヅM6x10

更新日：2018年10月19日



両面スプリングバンパ ー取付手順書
SCP ・ SCG ・ FCG

SCPR ・ SCGR タイプ LWPタイプ

[JJ 悶:：は翌雷は〗。荷基準の
（スプリングバンパー設定図）を参照。

戸先側

</> 6.5穴

</> 10穴
(SCPR,SCGRの場合のみ）

d
 

d
 

SCP 

SCG 

FC 〔i

SCPR 

° S C G R 

E
L

※
 

図

゜

゜

※FCGの場合のみ98

国であけた戸先側の貫通穴にスプリ
ングバンパーを合わせて、両側より締
付けます。

6ヽ
，

 

，
み

S
X
 

u

6
 

S
M
の

（
式
合

ヅ
み
場

ネ
込
の

小
組
RG

 

ス
一

(

＿
フ

ャ

sR,
 

p
 

卜
ジ

殊
ツ
（

]

[

n＝
戸

特
7
」

f
＼
 

＼

秤
廿
3
――

‘,ノ

6M

みの

s
 

合場

U

の

Sl

に

6

U

ト

(

S
 

F
 

＇
ー

ツナ

(

-

5
 
＇

 

〇

ャ
x

ン

6

ジ
5

ロ

2
 

ッ

イ

x
 

x
 

6

7
 5

ナ

M

平
6

六角ボルト(SUS) M6x 40 

[I] ：寸誓髯勾翌雷は工°荷基準の
（スプリングバンパー設定図）を参照。

d
 

d
 

0
8
 

②
 

゜

0

0

 

しWP

0

0

 

L
 

戸先戸尻側共に

¢10穴

田であけた戸先側の貫通穴にスプリ
ングバンパーを合わせて、両側より締
付けます。

①
 

トラス小ネジ(SUS) MSx 8
(7ッジャー組込み式）

ヨ

特殊トラスナットC SUS) 
M6X 26 
(SCPR,SCGRの場合のみ）

区で取付けたスプリングバンパーを
戸尻側に曲げ、両側より締付けます。

特殊トラス小ネジC SUS) 
7ッジャー組込み式M6X 16 

三三
特殊卜つスナットC SUS) M6x 26 

M6x 45 C FCGの場合のみ）

⑤

十字穴付き
つば付きトラス頭
ピソ 8X9 

区l で取付けたスプリングバンパーを
戸尻側に曲げ、両側より締付けます。

□
三

ニビ三
十字穴付き
つば付き卜つス頭
ピソ 8X9 

更新日：2018年10月19日


	⑤トラブルシューティング_台車をぶつけるゴムが切れた.pdf
	Teardrop bumper.pdf
	1810_スプリングバンパー取付手順書.pdf
	1810_片面スプリングバンパー取付手順書.pdf


